

Lubań, dnia 26.06.2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 3

do Szacowania wartości zamówienia na: „Zakup wraz z dostawą asortymentu jednorazowego dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne w Lubaniu sp. z o.o.”

W przedmiotowym Szacowaniu wartości zamówienia wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

Pakiet 31, poz. 1

Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 31 wymaga, aby stosowany test ureazowy został wyposażony w zintegrowane z tym testem narzędzie służące do całkowicie bezpiecznego i profesjonalnego przenoszenia materiału badanego (bioptatów) na pole reakcyjne testu ?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w Formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie 2

Pakiet 31, poz. 1

Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 31 – Test ureazowy - wymaga , aby oferowany test spełniał podstawowe warunki jakościowe dla wyrobów medycznych w postaci certyfikatu ISO 13485 dla wytwórcy oferowanego testu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA